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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000892, Pregunta relativa a los cauces ecológicos restaurados y en planificación desde 
2015 hasta la actualidad en la región de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández 
Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a los cauces ecológicos restaurados y en planificación desde 2015 hasta 
la actualidad en la región de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos cauces ecológicos se han restablecido o se encuentran en proceso de restauración en 
Andalucía desde 2015 hasta la actualidad? Identificar cada uno de ellos concretando su nombre, 
ubicación y presupuesto destinado para su restauración, desglosados por año, así como determinando la 
autoridad competente de esta restauración. Concretar también los cauces ecológicos que se encuentran 
actualmente planificados para su restauración, junto con el presupuesto destinado para ello.

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000893, Pregunta relativa a la ubicación de la estación depuradora de aguas residuales 
(EDAR) Málaga Norte

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández 
Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la ubicación de la estación depuradora de aguas residuales (EDAR) 
Málaga Norte.

PREGUNTA

¿Cuántas alternativas existen o se han planteado durante su tramitación al proyecto que se pretende 
desarrollar en la Vega de Mestanza, en Málaga, para la instalación de la estación depuradora de 
aguas residuales Málaga Norte? Indicar cada una de las alternativas, determinando el emplazamiento 
establecido, el coste de cada una de ellas y el motivo por el que no se han escogido.

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000894, Pregunta relativa a las sanciones a Andalucía por parte de la Comisión Europea 
por no realizar los tratamientos necesarios de depuración y tratamiento de aguas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández 
Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a las sanciones a Andalucía por parte de la Comisión Europea por no realizar 
los tratamientos necesarios de depuración y tratamiento de aguas.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende actualmente el total de las multas que la Comisión Europea le impone a Andalucía 
cada seis meses, por la falta de depuración de aguas, desde que se comenzó a aplicar esta sanción? 
Desglosar por cada período de seis meses, indicando para cada uno de esos períodos las actuaciones 
que se sancionan por núcleos urbanos o estaciones depuradoras por no encontrarse estas en activo o 
con las mejoras requeridas para el correcto tratamiento de las aguas.

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000895, Pregunta relativa a las actuaciones y obras hidráulicas declaradas de interés 
general para Andalucía en el primer decreto de sequía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las actuaciones y obras hidráulicas declaradas de interés general para 
Andalucía en el primer decreto de sequía.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra cada una de las actuaciones y obras hidráulicas declaradas de interés 
general para Andalucía en el primer decreto de sequía? Concretar el estado de tramitación o nivel de 
ejecución de cada obra, determinando la fecha de inicio de las mismas –si aplicase–, fecha estimada 
de puesta en marcha y presupuesto total destinado a la misma.

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000896, Pregunta relativa a las actuaciones y obras hidráulicas contempladas en el Plan 
PARRA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las actuaciones y obras hidráulicas contempladas en el Plan PARRA.

PREGUNTA

¿Qué obras distintas de las contempladas previamente en el cuarto decreto de sequía se incluyen 
en el Plan PARRA?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 670 XII LEGISLATURA 30 de abril de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
67

0

Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000897, Pregunta relativa al impacto de la construcción de plantas de energías renovables 
en la agricultura de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández 
Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al impacto de la construcción de plantas de energías renovables en la 
agricultura de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué pérdidas ha supuesto –y tiene previsto que supondrá– la consejería para la agricultura en 
Andalucía la construcción de plantas de producción de energías renovables de acuerdo con las instaladas 
desde el año 2019 y la planificación establecida por la Junta de Andalucía para la instalación de las 
mismas durante los próximos años?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000898, Pregunta relativa a las actuaciones y obras hidráulicas declaradas de interés 
general para Andalucía en el segundo decreto de sequía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las actuaciones y obras hidráulicas declaradas de interés general para 
Andalucía en el segundo decreto de sequía.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra cada una de las actuaciones y obras hidráulicas declaradas de interés 
general para Andalucía en el segundo decreto de sequía? Concretar el estado de tramitación o nivel de 
ejecución de cada obra, determinando la fecha de inicio de las mismas –si aplicase–, fecha estimada 
de puesta en marcha y presupuesto total destinado a la misma.

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000899, Pregunta relativa al estado de ejecución del Plan Estratégico de Frutas y Hortalizas 
de Invernadero con horizonte 2030

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al estado de ejecución del Plan Estratégico de Frutas y Hortalizas de 
Invernadero con horizonte 2030.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra cada una de las medidas contempladas en el Plan Estratégico de Frutas 
y Hortalizas de Invernadero con horizonte 2030? Concretar el nivel de ejecución global, las medidas 
contempladas puestas en marcha, fecha de inicio de estas medidas y presupuesto total destinado a 
cada una de ellas.

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000900, Pregunta relativa a las actuaciones y obras hidráulicas declaradas de interés 
general para Andalucía en el tercer decreto de sequía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las actuaciones y obras hidráulicas declaradas de interés general para 
Andalucía en el tercer decreto de sequía.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra cada una de las actuaciones y obras hidráulicas declaradas de interés 
general para Andalucía en el tercer decreto de sequía? Concretar el estado de tramitación o nivel de 
ejecución de cada obra, determinando la fecha de inicio de las mismas –si aplicase–, fecha estimada 
de puesta en marcha y presupuesto total destinado a la misma.

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000901, Pregunta relativa a las actuaciones y obras hidráulicas declaradas de interés 
general para Andalucía en el cuarto decreto de sequía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las actuaciones y obras hidráulicas declaradas de interés general para 
Andalucía en el cuarto decreto de sequía.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra cada una de las actuaciones y obras hidráulicas declaradas de interés 
general para Andalucía en el cuarto decreto de sequía? Concretar el estado de tramitación o nivel de 
ejecución de cada obra, determinando la fecha de inicio de las mismas –si aplicase–, fecha estimada 
de puesta en marcha y presupuesto total destinado a la misma.

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000902, Pregunta relativa al consumo de tabaco en el IES de Vícar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y Dña. Montserrat Cervantes Llort, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Juan José Bosquet Arias, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. Montserrat Cervantes Llort, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa al consumo de tabaco en el IES de Vícar (Almería).

PREGUNTA

¿Qué posibles sanciones estudia la Consejería de Salud y Consumo de la Junta de Andalucía ante 
el consumo de tabaco en el IES de Vícar (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Montserrat Cervantes Llort.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000903, Pregunta relativa a la braquiterapia en el Hospital Universitario Torrecárdenas 
(Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y Dña. Montserrat Cervantes Llort, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Juan José Bosquet Arias, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. Montserrat Cervantes Llort, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la braquiterapia en el Hospital Universitario Torrecárdenas (Almería).

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha definitiva prevista para la puesta en marcha del nuevo equipo de braquiterapia en 
el Hospital Universitario Torrecárdenas?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Montserrat Cervantes Llort.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000904, Pregunta relativa a los solares en Almería destinados a la construcción de centros 
de salud

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y Dña. Montserrat Cervantes Llort, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Juan José Bosquet Arias, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. Montserrat Cervantes Llort, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a los solares en Almería destinados a la construcción de centros de salud.

PREGUNTAS

¿Cuántos solares tiene la Junta de Andalucía cedidos por los ayuntamientos de la provincia de 
Almería para la construcción de centros de salud?

¿Cuál es la ubicación de esos solares?
¿En qué situación se encuentran esos solares?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Montserrat Cervantes Llort.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000905, Pregunta relativa al centro de salud de Albox (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y Dña. Montserrat Cervantes Llort, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Juan José Bosquet Arias, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. Montserrat Cervantes Llort, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa al centro de salud de Albox (Almería).

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra el contrato de reforma y ampliación del centro de salud de Albox 
(Almería)?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Montserrat Cervantes Llort.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000906, Pregunta relativa al centro de salud de Piedras Redondas (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y Dña. Montserrat Cervantes Llort, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Juan José Bosquet Arias, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. Montserrat Cervantes Llort, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa al centro de salud de Piedras Redondas (Almería).

PREGUNTAS

¿Cuál es la composición de la plantilla sanitaria que está prevista para el nuevo centro de salud?
¿Se van a producir nuevas contrataciones de profesionales sanitarios?
¿Cuál es la previsión de descongestión del resto de centros de salud aledaños?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Montserrat Cervantes Llort.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000907, Pregunta relativa a la situación sanitaria insostenible en el municipio de Constan-
tina, de la Sierra Morena de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar 
y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación sanitaria insostenible en el municipio de 
Constantina, de la Sierra Morena de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cómo se tiene previsto frenar, por parte de la Consejería de Salud y Consumo, el paulatino 
desmantelamiento del Hospital de Alta Resolución de Constantina?

¿Hay alguna actuación prevista para solventar el grave problema de listas de espera interminables, 
de las que además no se tiene cifras desde que depende del HUV Macarena de Sevilla?

¿Existe alguna planificación que solucione la falta de planificación de los profesionales sanitarios 
en Constantina?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez,

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 
Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000908, Pregunta relativa a la falta del servicio de pediatría en el municipio de Cazalla de 
la Sierra, en la Sierra Morena de Sevilla (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar 
y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la falta del servicio de pediatría en el municipio de 
Cazalla de la Sierra, en la Sierra Morena de Sevilla (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Para cuándo está previsto restablecer el servicio de pediatría en el centro de salud de Cazalla de 
la Sierra, que falta desde hace un año?

¿Existe alguna planificación que solucione la falta de planificación de los profesionales sanitarios 
en Cazalla del Sierra?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000909, Pregunta relativa a la falta del servicio de pediatría en el municipio de Guadalcanal, 
en la Sierra Morena de Sevilla (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar 
y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la falta del servicio de pediatría en el municipio de 
Guadalcanal, en la Sierra Morena de Sevilla (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Para cuándo está previsto restablecer el servicio de pediatría en el centro de salud de Guadalcanal, 
que falta desde hace un año?

¿Existe alguna planificación que solucione la falta de planificación de los profesionales sanitarios 
en Guadalcanal?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000910, Pregunta relativa a la falta del servicio de pediatría en el municipio de Alanís de la 
Sierra, en Sierra Morena de Sevilla (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar 
y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la falta del servicio de pediatría en el municipio de 
Alanís de la Sierra, en Sierra Morena de Sevilla (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Para cuándo está previsto restablecer el servicio de pediatría en el centro de salud de Alanís de 
la Sierra, que falta desde hace un año?

¿Existe alguna planificación que solucione la falta de planificación de los profesionales sanitarios 
en Alanís de la Sierra?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000911, Pregunta relativa a la inundación de la carretera autonómica A-8080

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la inundación 
de la carretera autonómica A-8080.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde todos los grupos municipales del Ayuntamiento de Guillena (Sevilla) hemos venido reclamando 
reiteradamente, tanto a la Junta de Andalucía como a la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir 
(CHG), medidas contra la inundación de la carretera autonómica A-8080, tanto por el elevado caudal 
del arroyo Barbolí, motivado por la ausencia de limpieza de dicho cauce durante años, como por las 
pésimas condiciones que presenta el paso transversal de las aguas provenientes del arroyo Barbolí 
hacia La Ribera de Huelva.

Este cruce es, sin duda, la causa principal que provoca las inundaciones y cortes de la carretera 
autonómica A-8080. La obra de «drenaje transversal», que así es denominada, permite el cruce sobre 
el cauce, cuyo mantenimiento corresponde al titular de la infraestructura, que no es otro que la Junta 
de Andalucía y que, desde aquí, demandamos urgentemente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas acometer la Consejería de Fomento de la Junta de Andalucía 
para solucionar de manera definitiva las obras que acaben de forma permanente con los problemas 
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de inundaciones y cortes de tráfico que vienen sufriendo los vecinos de Torre de la Reina (Guillena), 
motivados por la situación señalada?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000912, Pregunta relativa a los docentes interinos en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los docentes 
interinos en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántos y cuántas docentes de primaria y secundaria en situación administrativa de interinidad hay 
en este momento en la comunidad andaluza?

¿Cuántas y cuántos de estos docentes tienen más de tres años de servicio?
¿Tiene la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional prevista alguna medida de 

estabilización en el empleo para proteger al profesorado en situación de funcionario o funcionaria interino 
con mucho tiempo de servicio que no gane su plaza en la convocatoria de 2025?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000913, Pregunta relativa a las inundaciones por el desbordamiento del arroyo La Notaría, 
a su paso por el término municipal de Aljaraque (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las inundaciones por el desbordamiento del arroyo 
La Notaría, a su paso por el término municipal de Aljaraque (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los vecinos y vecinas que tienen sus viviendas cerca del cauce del arroyo La Notaría, a su paso 
por el término municipal de Aljaraque (Huelva), vienen soportando hace años las consecuencias del 
desbordamiento de dicho arroyo como consecuencia de los temporales de lluvia que se producen en 
la zona.

La falta de mantenimiento del cauce en algunos tramos, así como modificaciones en el curso del 
mismo, ha hecho que estos episodios sean recurrentes en los últimos años, provocando numerosos 
daños en las viviendas colindantes al cauce, con el consiguiente riesgo para la vida de las personas 
que allí viven.

Pese a las continuas denuncias a las distintas administraciones competentes por parte de la Asociación 
de Vecinos «Arroyo de La Notaría», pese a la aportación de informes técnicos –costeados por los propios 
vecinos– en los que se detallan las deficiencias del cauce del arroyo y las posibles medidas correctoras, 
hasta la fecha no se conoce una previsión de actuaciones, ni por parte del Ayuntamiento de Aljaraque 
ni de la propia Junta de Andalucía, que dé solución a la problemática generada.

Esta falta de respuesta de las administraciones está provocando la inquietud entre los habitantes de 
la zona y ha provocado que, finalmente, vecinos y vecinas tengan que recurrir al Defensor del Pueblo 
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de Andalucía para denunciar la inacción de las distintas administraciones respecto a este tema.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando la Junta de Andalucía y qué actuaciones pretende llevar a cabo en el 
cauce del arroyo La Notaría, a su paso por el término municipal de Aljaraque (Huelva), para acabar con 
las reiteradas inundaciones que vienen produciéndose en las viviendas cercanas al mismo?

Parlamento de Andalucía, 26 de marzo de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000914, Pregunta relativa a las ayudas concedidas y pagadas de las inversiones C3.I3 y 
C3.I4 del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia (PRTR) en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Rafael Márquez Berral y D. Mateo Javier 
Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Rafael Márquez Berral y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las ayudas concedidas y pagadas de las inversiones C3.I3 y C3.I4 del 
Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia (PRTR) en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué ayudas se han concedido y se han pagado con las inversiones C3.I3 y C3.I4 del Plan de 
Recuperación, Transformación y Resiliencia (PRTR) en Andalucía?

Con expresión detallada del
 – Total de ayuda concedida.
 – Núm. de beneficiarios con ayuda concedida.
 – Total de ayuda pagada.
 – Núm. de beneficiarios pagados.

Para cada una de las secciones en las que se dividen estas inversiones:

C3.I3:
 – Bioseguridad en viveros
 – Centros de limpieza y desinfección de vehículos para transporte de animales
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C4.I4:
 – Gestión de estiércoles en ganadería
 – Modernización de invernaderos
 – Inversiones en eficiencia energética y energías renovables (biogás y biomasa)
 – Agricultura de precisión y tecnologías 4.0.

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Mario Jesús Jiménez Díaz, 
Rafael Márquez Berral y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000915, Pregunta relativa a la utilización de quirófanos de clínicas privadas con equipos 
de la sanidad pública

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Rafael 
Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la 
utilización de quirófanos de clínicas privadas con equipos de la sanidad pública.

PREGUNTA

¿Se están utilizando los quirófanos de clínicas privadas para realizar los autoconciertos con los 
equipos profesionales de la sanidad pública?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000916, Pregunta relativa a las repercusiones en Andalucía por el rechazo a la creación de 
la Agencia Estatal de Salud Pública

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Rafael 
Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las 
repercusiones en Andalucía por el rechazo a la creación de la Agencia Estatal de Salud Pública.

PREGUNTA

¿Qué repercusiones tiene para nuestra comunidad autónoma el rechazo a la creación de la Agencia 
Estatal de Salud Pública en el Congreso de los Diputados?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000917, Pregunta relativa a las movilizaciones vecinales denunciando carencias en el Área 
Sanitaria Nordeste de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano 
Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las movilizaciones vecinales denunciando carencias 
en el Área Sanitaria Nordeste de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los vecinos y vecinas de Benamaurel y Castilléjar (Área Sanitaria Nordeste de Granada) se 
movilizan denunciando la pérdida de pediatras en atención primaria, que deja a cientos de niños sin 
atención especializada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Puede explicar esta posición inexplicable?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez y 

Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000918, Pregunta relativa a las movilizaciones denunciando recortes y cierre de servicios en 
el Hospital Materno-Infantil de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las movilizaciones 
denunciando recortes y cierre de servicios en el Hospital Materno-Infantil de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es su valoración sobre la concentración prevista de más de 20 organizaciones, sindicatos, 
asociaciones, partidos políticos a las puertas del Hospital Materno-Infantil de Málaga el 24 de marzo, 
denunciando sus recortes, sus cierres de servicios y unidades y exigiendo dignidad en la atención 
sanitaria a las mujeres?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000919, Pregunta relativa al servicio de ambulancias en Carmona y Guadajoz (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar 
y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al servicio de ambulancias en Carmona y Guadajoz 
(Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Salud y Consumo dotar de alguna ambulancia más al centro de 
salud del municipio de Carmona, que en la actualidad solo tiene una, resultando del todo insuficiente 
para atender las necesidades de las poblaciones de Carmona y Guadajoz, y ante las constantes quejas 
y reclamaciones de los vecinos y vecinas?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000920, Pregunta relativa a la situación sanitaria insostenible en el municipio de El Ronquillo, 
sin médico de familia asignado y sin servicio de urgencias 24h (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar 
y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación sanitaria insostenible en el municipio de 
El Ronquillo, sin médico de familia asignado y sin servicio de urgencias 24h (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Salud y Consumo restablecer el servicio de urgencias del centro de 
salud de El Ronquillo a corto o medio plazo, ya que desde 2020 se retiró el servicio de urgencias tanto 
de tarde como de fines de semana, así como de dotar de un médico de familia asignado al centro de 
salud para todos los días a tiempo completo; o, por el contrario, se va a seguir reduciendo el servicio en 
días y horas y van a seguir rotando médicos sin continuidad alguna?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez,

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 
Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000921, Pregunta relativa al déficit de médicos de familia en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar 
y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al déficit de médicos de familia en la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según los datos del Sindicato Médico de Sevilla, el 20 % de los médicos de familia no estarían 
cubiertos en la provincia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas pretende tomar la Consejería de Salud y Consumo para paliar el déficit de médicos 
de familia en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 26 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez,

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 
Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000922, Pregunta relativa al cierre de unidades y plantas del Hospital Militar de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar 
y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al cierre de unidades y plantas del Hospital Militar 
de Sevilla.

PREGUNTA

Sindicatos y profesionales denuncian el cierre de unidades y plantas del Hospital Militar (Sevilla), 
¿puede informar en qué situación se encuentra este centro sanitario?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000923, Pregunta relativa a los problemas en la atención sanitaria en la Sierra Morena de 
Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar 
y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los problemas en la atención sanitaria en la Sierra 
Morena de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Sierra Morena sevillana es una comarca que, por su lejanía a Sevilla, se enfrenta a mayores 
dificultades de conexión que afecta a la vida cotidiana de sus habitantes. La escasez de transporte 
público que posibilite una fácil comunicación y los continuos problemas de conexión a la red agravan 
aún más las consecuencias de los recortes en atención sanitaria que está padeciendo la ciudadanía 
de esa comarca.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Salud y Consumo sobre la situación sanitaria de la Sierra 
Morena sevillana?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez,

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 
Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000924, Pregunta relativa a los retrasos en las obras del centro de Santiponce (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar 
y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los retrasos en las obras del centro de Santiponce 
(Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde 2010, el centro de salud de Santiponce se encuentra en instalaciones prefabricadas que 
actualmente se encuentran en un estado lamentable. Hace un año se licitó la obra para la construcción 
de un nuevo centro de salud, pero la realidad es que, a día de hoy, la obra no ha comenzado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué plazos tiene previstos la Consejería de Salud y Consumo para iniciar la obra del centro de 
salud de Santiponce y cuál es el motivo del retraso de dicha obra?

Parlamento de Andalucía, 26 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez,

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 
Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000925, Pregunta relativa a un nuevo centro de salud en Gelves (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar 
y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a un nuevo centro de salud en Gelves (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro de salud de Gelves no reúne las condiciones necesarias para una adecuada atención 
sanitaria a una población que cada día es más numerosa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene la Consejería de Salud y Consumo para la construcción de un nuevo centro 
de salud en Gelves?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez,

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 
Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000926, Pregunta relativa a los programas de mediación intercultural

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a los programas de mediación intercultural.

PREGUNTA

¿Cuál es el importe total de las subvenciones concedidas a entidades sin ánimo de lucro de y 
proinmigrantes para el desarrollo de programas de mediación intercultural durante los cursos 2018-2019, 
2019-2020,2020-2021, 2021-2022, 2022-2023 y 2024-2025? Especificar qué entidades han sido beneficiarias 
de las subvenciones para el desarrollo de programas para la mediación intercultural durante los cursos 
indicados, así como el importe de la subvención concedida a cada una de ellas.

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Juan José Bosquet Arias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000927, Pregunta relativa al uso de la Cueva del Tesoro (Rincón de la Victoria, Málaga) 
para un festival de música

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Deporte 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al uso de la Cueva del Tesoro (Rincón de 
la Victoria, Málaga) para un festival de música.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Cueva del Tesoro, en Rincón de la Victoria (Málaga), está siendo utilizada para la celebración 
de un festival de música en su interior. El último se produjo en el pasado mes de febrero y, para ello, 
desde el Ayuntamiento se cursó una solicitud de autorización a los servicios de Bienes Culturales, 
dependientes de la Consejería de Cultura y Deporte de la Junta de Andalucía.

Una solicitud realizada el 31 de enero, a una semana del inicio del evento, a la que se respondió por 
parte del Departamento de Protección del Patrimonio Histórico con un Informe de Reparos, que concluye 
haciendo hincapié en «la necesidad de evaluar los correspondientes fluctuaciones de humedad relativa 
y temperatura, además de los agentes contaminantes, de cara a poder contabilizar las variables además 
del flujo de visitantes, teniendo en cuenta cómo afectan la cantidad de visitantes a esas variables y su 
relación cuando la cueva esté cerrada».

En el informe, fechado el 14 de febrero, cuando la actividad ya había comenzado, se aconseja, para 
garantizar la conservación de la propia cavidad, de los elementos arqueológicos asociados a la misma, 
al igual que se ha realizado en otras cavidades, que no se realicen actividades de este tipo en el interior 
para asegurar la preservación de este importante bien patrimonial.

El Ayuntamiento, por su parte, responde al informe el 19 de febrero, cuando ya el festival estaba en 
sus últimas semanas, relatando las actuaciones que se habían realizado en base al informe antes citado.

Desconocemos si ha habido, por parte de los servicios competentes en la conservación y protección 



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 670 XII LEGISLATURA 30 de abril de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
67

0

Pág. 47

del BIC de la Cueva del Tesoro, una inspección posterior a esta última respuesta del Ayuntamiento para 
comprobar si, en efecto, todas las cuestiones que se reparaban habían sido solucionadas.

Lo que sí es conocido es que este festival se viene repitiendo en los últimos años y que, sobre los 
mismos, se han ido haciendo por parte de los servicios de conservación y protección de la Consejería 
de la Junta de Andalucía las mismas advertencias y reparos. E, igualmente, de la misma manera que 
conocemos que, simplemente por la fecha de las solicitudes y respuestas entre administraciones, en 
la edición de 2025, este festival se produjo sin la autorización preceptiva, ya que la solicitud se realiza 
a escasos días de iniciar el festival, y el informe, con reparos, que responde a la misma se produce 
cuando el festival ya estaba iniciado.

Esta manera de actuar no debe permitirse por la administración que tiene las competencias directas 
para garantizar la protección y conservación de este tipo de bienes, que corren un serio riesgo ante 
este tipo de actuaciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Entiende la Consejería de Cultura y Deporte que desde el Ayuntamiento de Rincón de la Victoria, 
al solicitar la celebración del festival en el interior de la Cueva del Tesoro (BIC) a escasos días de 
inicio del evento y respondida con reparos, cuando ya estaba iniciado, ha realizado el mismo sin la 
autorización preceptiva?

¿Cómo está obrando la Consejería de Cultura y Deporte de la Junta de Andalucía para inspeccionar 
que los reparos que va emitiendo en los distintos informes están siendo corregidos por el Ayuntamiento 
de Rincón de la Victoria para garantizar la conservación del BIC de la Cueva del Tesoro?

¿Considera la Consejería de Cultura y Deporte de la Junta de Andalucía que este tipo de actividades 
puede poner en riesgo la preservación del BIC de la Cueva del Tesoro, la conservación de la propia 
cavidad y sus elementos arqueológicos?

Parlamento de Andalucía, 27 de marzo de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000928, Pregunta relativa a la falta de ordenanzas en el IES Bezmiliana (Rincón de la Vic-
toria, Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la falta de 
ordenanzas en el IES Bezmiliana (Rincón de la Victoria-Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El IES Bezmiliana, en Rincón de la Victoria (Málaga), cuenta con unos mil trescientos alumnos y 
alumnas repartidos en tres edificios. Según la ratio legal establecida, le corresponden, para garantizar un 
servicio de calidad y que sus funciones no tengan que recaer entre docentes y personal administrativo 
del centro, cinco ordenanzas.

Sin embargo, actualmente solo están ocupadas tres plazas de ordenanzas, habiendo estado en las 
últimas semanas de baja dos (en los últimos días se ha incorporado uno de ellos), por lo que es una 
sola persona la que se ha tenido que encargar de los tres edificios sin que, de forma urgente, se haya 
procedido a su sustitución, tal y como viene demandando la AMPA del centro.

No es la primera vez que ocurren casos similares, en los que, primero, la plantilla del centro está 
por debajo de las necesidades estructurales reales y, segundo, que se producen bajas que no son 
sustituidas con la celeridad que se precisa para seguir prestando un servicio de calidad, lo que viene 
a agravar o agravarse por lo primero.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Va a proceder la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional a sustituir de manera 
urgente las bajas de ordenanzas del IES Bezmiliana, en Rincón de la Victoria (Málaga)?
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¿Va a proceder la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional a dotar de la completa 
estructura de ordenanzas, con cinco puestos de manera permanente, en el IES Bezmiliana, en Rincón 
de la Victoria (Málaga)?

¿Va a establecer la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional un sistema de sustitución 
de bajas en el personal de los centros educativos para evitar mermar la calidad del servicio educativo?

Parlamento de Andalucía, 27 de marzo de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000929, Pregunta relativa a la pasarela de San Roque (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro Hernández 
Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel 
Gavira Florentino y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la pasarela de 
San Roque (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación con la autorización definitiva, por parte de esta consejería, para iniciar la construcción 
de la pasarela sobre el río Guadiaro que conecte las barriadas de Guadiaro y San Enrique, se formula 
la siguiente:

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra la citada autorización?

Parlamento de Andalucía, 27 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Manuel Gavira Florentino y 
José María Ortells Polo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000930, Pregunta relativa al puente de hierro de la A-2103, en San Roque (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea 
y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al puente de hierro de la A-2103, 
en San Roque (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación son el cierre al tráfico prolongado, durante más de tres años, del puente de hierro que da 
continuidad a la carretera regional A-2103, en el municipio de San Roque, se formulan las siguientes:

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo desde 2021 para la rehabilitación estructural de 
esta infraestructura?

¿Cuál es la programación temporal y financiera prevista para volver a reabrir el tráfico?

Parlamento de Andalucía, 27 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea y 
José María Ortells Polo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 670 XII LEGISLATURA 30 de abril de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
67

0

Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000931, Pregunta relativa al nuevo puente sobre el río Guadarranque (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea 
y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al nuevo puente sobre el río 
Guadarranque (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación con la necesidad de acometer el llamado «Puente de las Industrias» sobre el río 
Guadarranque, para conectar de forma directa los polígonos industriales de Palmones (Los Barrios) y 
Guadarranque (Los Barrios), se formulan las siguientes:

PREGUNTAS

¿En qué estado se encuentra el anteproyecto publicado en 2010 por la entonces Consejería de 
Obras Públicas y Transportes?

¿Hay programada alguna actuación por la actual consejería para impulsar esta infraestructura?

Parlamento de Andalucía, 27 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea y 
José María Ortells Polo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000932, Pregunta relativa a la educación pública en Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la educación pública en Almería.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas implementar para recuperar las aulas públicas suprimidas en la 
provincia de Almería?

¿Qué actuaciones tiene previstas implementar para ampliar las plantillas del personal dedicado a la 
atención a la diversidad en la provincia de Almería?

¿Qué actuaciones tiene previstas implementar en la provincia de Almería para solucionar los problemas 
existentes en las infraestructuras de sus centros educativos públicos?

¿Cuántas nuevas plazas públicas de formación profesional ha ampliado en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 27 de marzo de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000933, Pregunta relativa a las mejoras estructurales en la A-397, de Ronda a San Pedro 
de Alcántara, en Marbella (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las mejoras 
estructurales en la A-397, de Ronda a San Pedro de Alcántara, en Marbella (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La situación que está provocando el corte de la carretera A-397, de Ronda a San Pedro, de titularidad 
autonómica, que conecta en exclusiva a la comarca de la Serranía de Ronda con la Costa del Sol, pone 
de relieve nuevamente el déficit en materia de movilidad de la provincia de Málaga.

La Junta de Andalucía plantea un plazo de unos seis meses para salvar esta situación que está 
ocasionando graves perjuicios a la economía rondeña y afectaciones directas a todos los trabajadores 
–por cuenta ajena o autónomos– y empresas de transporte que tienen que desplazarse diariamente 
del interior a la costa a desempeñar sus tareas.

Una única vía que ha sido objeto de muchas promesas, incumplidas, como la del propio presidente de 
la Junta de Andalucía, en su programa electoral, el año en el que accedió al Gobierno, de su conversión 
en autovía, pero sobre la cual, lejos de ello, carece desde hace décadas de mejoras sustanciales, para 
evitar, en la medida de lo posible, que desprendimientos ocasionados por el temporal que estamos 
viviendo en las últimas semanas corten la única vía de acceso directa, tanto para transporte público 
colectivo como individual, para miles de serranos y serranas.

El Gobierno andaluz, en 2021 adjudicó por 140.309,62 euros la redacción de anteproyecto y proyecto 
de construcción: acondicionamiento de la A-397, del que se desconoce por completo cuál ha sido su 
recorrido, pero todo apunta, a la vista de lo recientemente acontecido, que, de estar realizado, está 
cogiendo polvo como tantos otros proyectos y promesas que el Gobierno andaluz es incapaz de ejecutar, 
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a pesar de tener recursos para ello, como se pone en manifiesto en cada ejecución presupuestaria en 
la que quedan pendientes de ejecutar centenares de millones de euros en materia de carreteras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué recorrido ha tenido la redacción de anteproyecto y proyecto de construcción: acondicionamiento 
de la A-397, entre Ronda y San Pedro de Alcántara?

¿Qué actuaciones se contemplan en dicha actuación?
¿Tiene previsto la Junta de Andalucía, a corto plazo, actuar en las mejoras estructurales que precisa 

la A-397, de Ronda a San Pedro de Alcántara?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000934, Pregunta relativa a las medidas para paliar las consecuencias económicas y 
sociales provocadas por el corte de la carretera A-397, de Ronda a San Pedro de Alcántara, en 
Marbella (Málaga), de titularidad autonómica

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de abril de 2025
Orden de publicación de 3 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las medidas para 
paliar las consecuencias económicas y sociales provocadas por el corte de la carretera A-397, de Ronda 
a San Pedro de Alcántara, en Marbella (Málaga), de titularidad autonómica.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La situación que está provocando el corte de la carretera A-397, de Ronda a San Pedro, de titularidad 
autonómica, que conecta en exclusiva a la comarca de la Serranía de Ronda con la Costa del Sol, pone 
de relieve nuevamente el déficit en materia de movilidad de la provincia de Málaga.

La Junta de Andalucía plantea un plazo de unos seis meses para salvar esta situación que está 
ocasionando graves perjuicios a la economía rondeña y afectaciones directas a todos los trabajadores 
–por cuenta ajena o autónomos– y empresas de transporte que tienen que desplazarse diariamente 
del interior a la costa a desempeñar sus tareas.

Una única vía que ha sido objeto de muchas promesas, incumplidas, como la del propio presidente de 
la Junta de Andalucía, en su programa electoral, el año en el que accedió al Gobierno, de su conversión 
en autovía, pero sobre la cual, lejos de ello, carece desde hace décadas de mejoras sustanciales, para 
evitar, en la medida de lo posible, que desprendimientos ocasionados por el temporal que estamos 
viviendo en las últimas semanas corten la única vía de acceso directa, tanto para transporte público 
colectivo como individual, para miles de serranos y serranas.

Ya están activadas medidas, como ERTE o ceses de actividad, para aquellas empresas y/o autónomos 
que esta situación les hace inviable mantener total o parcialmente su actividad. Es hora de que otras 
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administraciones activen sus competencias y sus recursos para llevar a cabo medidas encaminadas a 
paliar las consecuencias económicas y sociales que este corte en la carretera está ocasionando.

En este sentido, la Junta de Andalucía, no solo –que también– al ser titular de la carretera, cuyo 
corte da lugar a esta situación, derivado puntualmente del temporal pero estructuralmente de la falta 
de inversión y mejoras estructurales, sino porque tiene las competencias para ello, no puede volver a 
esconderse y tiene que activarlas en beneficio de la economía y de la sociedad gravemente afectada 
por esta situación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Junta de Andalucía impulsar medidas para paliar las consecuencias económicas y 
sociales provocadas por el corte de la carretera A-397, de Ronda a San Pedro de Alcántara, en Marbella 
(Málaga), de titularidad autonómica?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000936, Pregunta relativa a la Escuela Infantil El Príncipe (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de abril de 2025
Orden de publicación de 10 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la Escuela Infantil El Príncipe (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos que han fundamentado el anunciado cierre de la Escuela Infantil El Príncipe, 
en Granada?

¿Qué actuaciones ha implementado o tiene previstas implementar para evitar el cierre de dicha 
escuela infantil?

¿Cómo valora las consecuencias que van a suponer para las familias y los menores el cierre de 
esta escuela infantil?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000937, Pregunta relativa al Colegio Público Ángel López Salazar, de Baeza (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de abril de 2025
Orden de publicación de 10 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al Colegio Público 
Ángel López Salazar, de Baeza (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el anuncio de la supresión de una línea educativa en el Colegio Público Ángel López Salazar, 
ubicado en Baeza (Jaén), es importante reflexionar sobre las circunstancias que justifican la necesidad 
de mantener dicha línea.

Aunque se ha señalado que, manteniendo las actuales líneas educativas para el curso 2024-2025, 
la ratio en cada una de ellas sería de 19 alumnos y alumnas, existen varios factores que demuestran 
la necesidad de reconsiderar esta medida, basados en la experiencia anual:

Baeza alberga una academia de la Guardia Civil, que imparte cursos de sargentos, cabos y guardias. 
Muchos de los estudiantes que asisten a esta academia se trasladan con sus familias, quienes, en su 
mayoría, tienen hijos en edad escolar y requieren plaza en los colegios públicos de la localidad.

La llegada de docentes destinados a Baeza, junto con sus familias, y la presencia de temporeros 
durante la campaña de la aceituna incrementan cada año la demanda de plazas escolares en los centros 
educativos de la ciudad.

Esta realidad, que se repite anualmente, demuestra que la valoración inicial del número de alumnos 
y alumnas, utilizada para la planificación educativa, no refleja fielmente la demanda real a lo largo 
del curso escolar. Como resultado, en reiteradas ocasiones, la ratio alcanza, o incluso supera, los 25 
alumnos y alumnas, cifra establecida como máxima en educación primaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería reconsiderar la decisión de suprimir una línea educativa en este centro, 
a la luz de las circunstancias de que cada año provocan un incremento del número de alumnos y alumnas 
a lo largo del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000938, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de abril de 2025
Orden de publicación de 10 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al Servicio de Emergencias 112.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la Junta de Andalucía para poner fin a la privatización del servicio de 
atención telefónica de Emergencias 112 y proceder a su gestión directa desde el sector público?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000939, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de abril de 2025
Orden de publicación de 10 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al Servicio de Emergencias 112.

PREGUNTA

¿Considera el Gobierno andaluz que la externalización del servicio 112 garantiza adecuadamente la 
calidad y eficiencia necesarias en la atención a las emergencias de la ciudadanía?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000940, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de abril de 2025
Orden de publicación de 10 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al Servicio de Emergencias 112.

PREGUNTA

¿Qué acciones concretas se están llevando a cabo para integrar al personal que gestiona las 
emergencias telefónicas del 112 en la Agencia de Emergencias Sanitarias de Andalucía (ASEMA), tal 
y como solicitan los trabajadores en huelga?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000941, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de abril de 2025
Orden de publicación de 10 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al Servicio de Emergencias 112.

PREGUNTA

¿Cómo justifica la Junta de Andalucía la existencia de desigualdades laborales, económicas y sociales 
entre los trabajadores del Servicio de Emergencias 112 y otros profesionales del sector público?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000942, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de abril de 2025
Orden de publicación de 10 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al Servicio de Emergencias 112.

PREGUNTA

¿Qué medidas se están implementando para garantizar condiciones laborales dignas y equitativas 
para el personal del 112, incluyendo la elaboración de un cuadrante anual y un reparto equitativo de 
turnos y vacaciones?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000943, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de abril de 2025
Orden de publicación de 10 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al Servicio de Emergencias 112.

PREGUNTA

¿Qué acciones ha tomado el Gobierno andaluz para asegurar que la empresa adjudicataria 
del servicio 112, Ilunion Emergencias, cumpla estrictamente con el pliego de condiciones en materia 
retributiva y de jornada laboral?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000944, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de abril de 2025
Orden de publicación de 10 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al Servicio de Emergencias 112.

PREGUNTA

¿Cómo está supervisando la Junta de Andalucía el cumplimiento de las medidas preventivas necesarias 
para proteger la salud y seguridad laboral de los trabajadores del Servicio 112?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000945, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de abril de 2025
Orden de publicación de 10 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al Servicio de Emergencias 112.

PREGUNTA

¿Qué iniciativas se están considerando para reducir la precariedad laboral en un sector altamente 
feminizado, como el de la atención telefónica de emergencias?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000946, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de abril de 2025
Orden de publicación de 10 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al Servicio de Emergencias 112.

PREGUNTA

¿Qué formación específica y continua se está proporcionando al personal del 112 para mejorar la 
relación y coordinación con los operativos que intervienen en las emergencias?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000947, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de abril de 2025
Orden de publicación de 10 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al Servicio de Emergencias 112.

PREGUNTA

¿Qué medidas se están adoptando para evitar la creación de bolsas de empleo que impidan la 
consolidación y mejora de las condiciones laborales del personal del 112?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000948, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de abril de 2025
Orden de publicación de 10 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al Servicio de Emergencias 112.

PREGUNTA

¿Cómo está garantizando la Junta de Andalucía el correcto dimensionamiento de las salas de 
emergencias para asegurar un funcionamiento eficiente del sistema en red?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000949, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de abril de 2025
Orden de publicación de 10 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al Servicio de Emergencias 112.

PREGUNTA

¿Qué criterios se han seguido para establecer servicios mínimos de hasta el 80 % durante los paros 
convocados por el personal del 112, y cómo se asegura que estos no vulneren el derecho a huelga de 
los trabajadores?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000950, Pregunta relativa a la atención telefónica del 061

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de abril de 2025
Orden de publicación de 10 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la atención telefónica del 061.

PREGUNTA

¿Qué respuesta ofrece el Gobierno andaluz a las críticas de los sindicatos sobre la falta de avances 
en las mejoras laborales y retributivas del personal de gestión telefónica del 061 y qué medidas se están 
considerando para atender estas demandas?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000951, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de abril de 2025
Orden de publicación de 10 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al Servicio de Emergencias 112.

PREGUNTA

¿Cómo valora la Junta de Andalucía las denuncias de los trabajadores del 112 sobre la falta de 
reconocimiento y valorización de su labor esencial en situaciones de emergencia?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000952, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de abril de 2025
Orden de publicación de 10 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al Servicio de Emergencias 112.

PREGUNTA

¿Qué acciones concretas se están llevando a cabo para atender las reivindicaciones de los 
trabajadores del 112 con respecto a la mejora de sus condiciones laborales y la finalización de la 
privatización del servicio?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000953, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de abril de 2025
Orden de publicación de 10 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al Servicio de Emergencias 112.

PREGUNTA

¿Qué medidas está implementando la Junta de Andalucía para garantizar la igualdad salarial y las 
condiciones laborales entre las plantillas que ofrecen el servicio 112 en las distintas provincias de la 
comunidad autónoma?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000954, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de abril de 2025
Orden de publicación de 10 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al Servicio de Emergencias 112.

PREGUNTA

¿Cómo está abordando el Gobierno andaluz las denuncias sobre la falta de pluses por turnos de 
noche o festivos para la plantilla del 112, a pesar de trabajar los 365 días del año?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000955, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de abril de 2025
Orden de publicación de 10 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al Servicio de Emergencias 112.

PREGUNTA

¿Qué planes tiene la Junta de Andalucía para asegurar que el personal del 112 disponga de los 
recursos y herramientas necesarios para desempeñar su labor de manera eficiente y segura?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000956, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de abril de 2025
Orden de publicación de 10 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al Servicio de Emergencias 112.

PREGUNTA

¿Cómo está evaluando el Gobierno andaluz el impacto de la actual gestión privatizada del servicio 112 
en la calidad del servicio prestado a la ciudadanía y en las condiciones laborales de los trabajadores?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000957, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de abril de 2025
Orden de publicación de 10 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al Servicio de Emergencias 112.

PREGUNTA

¿Qué compromisos concretos está dispuesto a asumir el Gobierno de la Junta de Andalucía para 
atender las demandas de los trabajadores en huelga del servicio de emergencias 112 y mejorar sus 
condiciones laborales y salariales?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000958, Pregunta relativa al sistema informático del Servicio Andaluz de Salud

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de abril de 2025
Orden de publicación de 10 de abril de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 9 de abril de 2025, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al sistema informático del 
Servicio Andaluz de Salud, formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía.

Sevilla, 9 de abril de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000959, Pregunta relativa a la sala Gesell del partido judicial de Coria del Río (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de abril de 2025
Orden de publicación de 10 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la sala Gesell del partido judicial de Coria del Río 
(Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos que justifican que, a día de hoy, no cuente la sala Gesell de este juzgado 
con toda la dotación de recursos imprescindibles para su pleno funcionamiento?

¿Cuándo tiene previsto dotar a este juzgado de la pantalla, la cámara, los micrófonos y el ordenador 
que necesita para funcionar?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000960, Pregunta relativa a la atención sanitaria precaria en el municipio de Santiponce 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de abril de 2025
Orden de publicación de 10 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar 
y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la atención sanitaria precaria en el municipio de 
Santiponce (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Se va a llevar a cabo alguna actuación por parte de la Consejería de Salud para solucionar la 
situación precaria de atención primaria de los vecinos y vecinas de Santiponce, que no reciben atención 
por las tardes ni tienen servicio de urgencias?

¿Hay prevista alguna dotación de facultativos ante la situación de abandono en que se encuentran los 
servicios médicos, actualmente bajo mínimos, ante la falta de dos facultativos y que, como consecuencia, 
no existen, en ocasiones, citas disponibles para los pacientes en 15 días?

¿Cuándo se va a dotar de servicio de pediatría al municipio de Santiponce, que actualmente solo 
tiene el servicio cinco días de cada diez?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez,

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 
Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000961, Pregunta relativa a las obras paralizadas del centro salud de Santiponce (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de abril de 2025
Orden de publicación de 10 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar 
y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las obras paralizadas del centro salud de Santiponce 
(Sevilla).

PREGUNTAS

¿Por qué se ha producido la paralización de las obras del centro de salud de Santiponce, que fue 
licitado hace un año?

¿Cuándo tiene prevista la consejería la reanudación de las obras que tanto esperan los vecinos y 
vecinas del municipio?

¿Cuánto tiempo van a permanecer las consultas médicas de los vecinos y vecinas del municipio, así 
como los profesionales, en los módulos prefabricados instalados en la calle 28 de Febrero con unas 
condiciones precarias?

Parlamento de Andalucía, 3 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez,

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 
Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000962, Pregunta relativa a un nuevo centro de salud en Gelves (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de abril de 2025
Orden de publicación de 10 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar 
y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a un nuevo centro de salud en Gelves (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Salud llevar a cabo actuaciones de mejora en el centro 
de salud de Carmona ante la falta de mantenimiento integral, que tiene actualmente las instalaciones 
con cristales y puertas rotas, mobiliario deteriorado, con grietas, y roturas en paredes, como ejemplo?

Parlamento de Andalucía, 3 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000963, Pregunta relativa a la situación de abandono del centro de salud de Carmona 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de abril de 2025
Orden de publicación de 10 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar 
y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de abandono del centro de salud de 
Carmona (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Se va a llevar a cabo alguna actuación por parte de la Consejería de Salud para solucionar la 
situación precaria de atención primaria de los vecinos y vecinas de Santiponce, que no reciben atención 
por las tardes ni tienen servicio de urgencias?

¿Hay prevista alguna dotación de facultativos ante la situación de abandono en que se encuentran los 
servicios médicos, actualmente bajo mínimos, ante la falta de dos facultativos y que, como consecuencia, 
no existen, en ocasiones, citas disponibles para los pacientes en 15 días?

¿Cuándo se va a dotar de servicio de pediatría al municipio de Santiponce, en el que actualmente 
solo tienen servicio cinco de cada diez días?

Parlamento de Andalucía, 3 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez,

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 
Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000964, Pregunta relativa al cambio de denominación del núcleo de población, pertene-
ciente al municipio de Hornachuelos, Bembézar del Caudillo por el de Bembézar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de abril de 2025
Orden de publicación de 10 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al cambio de denominación del núcleo de población, 
perteneciente al municipio de Hornachuelos, Bembézar del Caudillo por el de Bembézar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La población de Bembézar, en el municipio cordobés de Hornachuelos, aprobó en pleno de su 
ayuntamiento, por unanimidad, el 28 de julio de 2016, el cambio de su denominación, anteriormente 
Bembézar del Caudillo, para quitar «del Caudillo».

En dicho pleno acuerdan «dar traslado del presente acuerdo al Consejo de Gobierno de la Junta de 
Andalucía para que, previos los trámites que sean legalmente exigidos, dicte resolución aprobando el 
cambio de denominación de Bembézar del Caudillo por el de Bembézar»; sin embargo, en el Registro 
Andaluz de Entidades Locales aún registra como núcleo de población perteneciente a Hornachuelos 
«Bembézar del Caudillo», determinando este hecho que, en las estadísticas que publica el Instituto 
Nacional de Estadística, siga apareciendo tal denominación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos que justifican que en el Registro Andaluz de Entidades Locales no se haya 
actualizado la denominación de esta población, de acuerdo con lo establecido en acuerdo plenario del 
Ayuntamiento de Hornachuelos?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000965, Pregunta relativa al cierre del Centro de Atención a Drogodependientes de Lora 
del Río

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de abril de 2025
Orden de publicación de 10 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al cierre del Centro de Atención a Drogodependientes 
de Lora del Río.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con el cierre del Centro de Atención a Drogodependientes de Lora del Río desde febrero de 2024 
no es posible atender a los nuevos usuarios del municipio de Peñaflor. Este cierre ha afectado de igual 
manera a las localidades de La Puebla de los Infantes, La Campana y Lora del Río.

Los usuarios que necesitan estos recursos suelen ser personas con pocos recursos económicos, 
que hace que les sea difícil desplazarse a largas distancias y a lugares a los que la conexión directa 
por transporte público no es posible.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas tomar la consejería para garantizar una atención adecuada a las 
personas drogodependientes de los municipios de Peñaflor, Lora del Río, La Puebla de los Infantes y 
La Campana, en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000966, Pregunta relativa a la creación del Aula de Educación Especial en el CEIP Encar-
nación Ruiz Porras de Marinaleda (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de abril de 2025
Orden de publicación de 10 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la creación del Aula de Educación Especial en el 
CEIP Encarnación Ruiz Porras de Marinaleda (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el CEIP Encarnación Ruiz Porras, ubicado en el municipio de Marinaleda (Sevilla), cursa 
estudios una alumna con trastorno del espectro autista, que el próximo curso académico iniciará 1.º de 
Educación Primaria.

El dictamen emitido por el equipo de orientación educativa del centro establece, como modalidad 
más adecuada para su escolarización, un aula de educación especial en centro ordinario. No obstante, 
hasta la fecha, la consejería no ha concedido la dotación de dicha aula específica al centro para el 
curso entrante.

Ante esta situación, y con el fin de garantizar el derecho de esta alumna a una escolarización 
adecuada a sus necesidades educativas, según lo determinado por el equipo técnico competente, se 
formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto esta consejería autorizar la creación del Aula de Educación Especial solicitada en el 
CEIP Encarnación Ruiz Porras, de Marinaleda (Sevilla), para el próximo curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000967, Pregunta relativa a las solicitudes de matriculación en Educación Infantil en cen-
tros públicos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de abril de 2025
Orden de publicación de 10 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las solicitudes de matriculación en Educación Infantil 
en centros públicos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las solicitudes de matriculación en Educación Infantil en el CEIP Membrillar, CEIP Antonio Machado, 
CEBP Elio Antonio de Nebrija y CEIP Manuel de Falla, en Jerez de la Frontera (Cádiz), justifican la no 
supresión de unidades educativas.

En el caso concreto del CEIP Manuel de Falla, a pesar de tener en la actualidad 36 solicitudes para 
Educación Infantil de 3 años, hasta el momento la consejería solo ha autorizado una unidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué justificación tiene la consejería para la supresión de unidades educativas en centros públicos 
donde hay demanda suficiente?

¿Cómo justifica la consejería el desplazamiento de alumnado de unos colegios a otros en barrios 
diferentes, cuando el colegio solicitado tiene demanda más que suficiente para las dos líneas, acabando 
algunos alumnos incluso en colegios concertados no solicitados?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000968, Pregunta relativa a la construcción del edificio para comedor escolar en el 
CEIP Nuestra Señora de Belén, en Pilas (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de abril de 2025
Orden de publicación de 10 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la construcción del edificio para comedor escolar en 
el CEIP Nuestra Señora de Belén, en Pilas (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde hace varios años, la comunidad educativa del CEIP Nuestra Señora de Belén, en Pilas (Sevilla), 
ha venido solicitando, tanto al Ayuntamiento de Pilas como a la Consejería de Desarrollo Educativo y 
Formación Profesional de la Junta de Andalucía, la construcción de un edificio destinado a albergar 
un comedor escolar. El objetivo es garantizar los programas de conciliación laboral y de refuerzo de la 
alimentación infantil, en cumplimiento de lo previsto en el Decreto 137/2002, de 30 de abril, de apoyo 
a las familias andaluzas.

En el pleno municipal del Ayuntamiento de Pilas, celebrado el día 30 de enero de 2025, se aprobó 
una moción en este sentido.

El 27 de enero de 2025, el claustro de profesores solicitó, por unanimidad, «que, si se tiene que 
construir un edificio nuevo para ubicar las instalaciones del comedor, este no se levante en el patio 
de recreo, ya que, por razones lúdicas y pedagógicas, se perdería un espacio muy necesario para 
el alumnado».

Dado que el Ayuntamiento de Pilas es propietario de una parcela anexa a este centro educativo, 
sería posible la construcción de dicho edificio en esa ubicación, sin necesidad de reducir la superficie 
del patio del centro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿En qué plazos y en qué ubicación tiene prevista la consejería la construcción del edificio para 
comedor escolar en el CEIP Nuestra Señora de Belén, en Pilas (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000969, Pregunta relativa a las obras de asfaltado de la carretera A-474, en los tramos 
Pilas-Hinojos, Hinojos-Almonte y Almonte-Matalascañas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de abril de 2025
Orden de publicación de 10 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las obras de asfaltado de la carretera A-474, en los 
tramos Pilas-Hinojos, Hinojos-Almonte y Almonte-Matalascañas.

PREGUNTA

¿Qué plazos tiene la Consejería para la ejecución de las obras de asfaltado de la carretera A-474, 
en los tramos Pilas-Hinojos, Hinojos-Almonte y Almonte-Matalascañas?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

12-25/AEA-000079, Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía, de 23 de abril de 2025, por el 
que se nombra a doña María Araceli Rabasco Altamirano funcionaria del cuerpo técnico, escala de 
técnicos superiores, especialidad Biblioteca, Documentación y Archivo, del Parlamento de Andalucía

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 23 de abril de 2025
Orden de publicación de 24 de abril de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en su sesión del día 22 de mayo de 2024, acordó la convoca-
toria de pruebas selectivas para el ingreso, por el sistema de oposición libre, en el cuerpo técnico, escala 
de técnicos superiores, especialidad Biblioteca, Documentación y Archivo, del Parlamento de Andalucía.

De conformidad con lo establecido en la base 7.1 de la convocatoria, el tribunal calificador hizo 
público en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía, en el tablón de anuncios y en la página web 
del Parlamento de Andalucía el nombre de la persona que ha superado el proceso selectivo, así como 
las calificaciones obtenidas en cada uno de los ejercicios y la puntuación total.

Habiendo aportado la persona seleccionada la documentación exigida en la base 8.1, procede, de 
conformidad con lo dispuesto en la base 9.1, nombrarla funcionaria en prácticas y ordenar la publica-
ción del nombramiento en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía y en el Boletín Oficial de la Junta 
de Andalucía.

Por todo lo expuesto, la Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 23 de 
abril de 2025,

HA ACORDADO

Primero. Nombrar funcionaria del cuerpo técnico, escala de técnicos superiores, especialidad Biblio-
teca, Documentación y Archivo, del Parlamento de Andalucía, a doña María Araceli Rabasco Altamirano.

El mencionado nombramiento, de conformidad con lo previsto en el artículo 8.1 del Estatuto de Per-
sonal del Parlamento de Andalucía, tendrá carácter provisional durante un plazo de seis meses, que 
se considerará período de prácticas, de acuerdo con lo establecido en el artículo 8.2 de dicho estatuto.

Segundo. Ordenar la publicación del nombramiento en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía 
y en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía.

De conformidad con lo establecido en la base 9.2 de la convocatoria, la persona nombrada deberá 
tomar posesión de su plaza en el plazo de un mes contado a partir del día siguiente al de la publicación 
del nombramiento en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía.
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https://www.parlamentodeandalucia.es
ISSN:2951-8121

C/ San Juan de Ribera, s/n. 41009 Sevilla 
Tlf.: 954592100

Contra el presente acuerdo, que pone fin a la vía administrativa, cabe interponer recurso de re-
posición ante la Mesa del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un mes 
contado desde el día siguiente al de su publicación, de conformidad con los artículos 123 y 124 de 
la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas; 
o recurso contencioso-administrativo ante la Sala correspondiente de lo Contencioso-Administrativo del 
Tribunal Superior de Justicia de Andalucía, en el plazo de dos meses contados desde el día siguiente 
al de su publicación, de acuerdo con lo previsto en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, 
reguladora de la Jurisdicción Contencioso-administrativa.

Sevilla, 24 de abril de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.

http://www.parlamentodeandalucia.es

	BOPA 670, de 30 de abril de 2025
	CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN
	PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO
	12-25/PE-000892, Pregunta relativa a los cauces ecológicos restaurados y en planificación desde 2015 hasta la actualidad en la región de Andalucía
	12-25/PE-000893, Pregunta relativa a la ubicación de la estación depuradora de aguas residuales (EDAR) Málaga Norte
	12-25/PE-000894, Pregunta relativa a las sanciones a Andalucía por parte de la Comisión Europea por no realizar los tratamientos necesarios de depuración y tratamiento de aguas
	12-25/PE-000895, Pregunta relativa a las actuaciones y obras hidráulicas declaradas de interés general para Andalucía en el primer decreto de sequía
	12-25/PE-000896, Pregunta relativa a las actuaciones y obras hidráulicas contempladas en el Plan PARRA
	12-25/PE-000897, Pregunta relativa al impacto de la construcción de plantas de energías renovables en la agricultura de Andalucía
	12-25/PE-000898, Pregunta relativa a las actuaciones y obras hidráulicas declaradas de interés general para Andalucía en el segundo decreto de sequía
	12-25/PE-000899, Pregunta relativa al estado de ejecución del Plan Estratégico de Frutas y Hortalizas de Invernadero con horizonte 2030
	12-25/PE-000900, Pregunta relativa a las actuaciones y obras hidráulicas declaradas de interés general para Andalucía en el tercer decreto de sequía
	12-25/PE-000901, Pregunta relativa a las actuaciones y obras hidráulicas declaradas de interés general para Andalucía en el cuarto decreto de sequía
	12-25/PE-000902, Pregunta relativa al consumo de tabaco en el IES de Vícar (Almería)
	12-25/PE-000903, Pregunta relativa a la braquiterapia en el Hospital Universitario Torrecárdenas (Almería)
	12-25/PE-000904, Pregunta relativa a los solares en Almería destinados a la construcción de centros de salud
	12-25/PE-000905, Pregunta relativa al centro de salud de Albox (Almería)
	12-25/PE-000906, Pregunta relativa al centro de salud de Piedras Redondas (Almería)
	12-25/PE-000907, Pregunta relativa a la situación sanitaria insostenible en el municipio de Constantina, de la Sierra Morena de Sevilla
	12-25/PE-000908, Pregunta relativa a la falta del servicio de pediatría en el municipio de Cazalla de la Sierra, en la Sierra Morena de Sevilla (Sevilla)
	12-25/PE-000909, Pregunta relativa a la falta del servicio de pediatría en el municipio de Guadalcanal, en la Sierra Morena de Sevilla (Sevilla)
	12-25/PE-000910, Pregunta relativa a la falta del servicio de pediatría en el municipio de Alanís de la Sierra, en Sierra Morena de Sevilla (Sevilla)
	12-25/PE-000911, Pregunta relativa a la inundación de la carretera autonómica A-8080
	12-25/PE-000912, Pregunta relativa a los docentes interinos en Andalucía
	12-25/PE-000913, Pregunta relativa a las inundaciones por el desbordamiento del arroyo La Notaría, a su paso por el término municipal de Aljaraque (Huelva)
	12-25/PE-000914, Pregunta relativa a las ayudas concedidas y pagadas de las inversiones C3.I3 y C3.I4 del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia (PRTR) en Andalucía
	12-25/PE-000915, Pregunta relativa a la utilización de quirófanos de clínicas privadas con equipos de la sanidad pública
	12-25/PE-000916, Pregunta relativa a las repercusiones en Andalucía por el rechazo a la creación de la Agencia Estatal de Salud Pública
	12-25/PE-000917, Pregunta relativa a las movilizaciones vecinales denunciando carencias en el Área Sanitaria Nordeste de Granada
	12-25/PE-000918, Pregunta relativa a las movilizaciones denunciando recortes y cierre de servicios en el Hospital Materno-Infantil de Málaga
	12-25/PE-000919, Pregunta relativa al servicio de ambulancias en Carmona y Guadajoz (Sevilla)
	12-25/PE-000920, Pregunta relativa a la situación sanitaria insostenible en el municipio de El Ronquillo, sin médico de familia asignado y sin servicio de urgencias 24h (Sevilla)
	12-25/PE-000921, Pregunta relativa al déficit de médicos de familia en la provincia de Sevilla
	12-25/PE-000922, Pregunta relativa al cierre de unidades y plantas del Hospital Militar de Sevilla
	12-25/PE-000923, Pregunta relativa a los problemas en la atención sanitaria en la Sierra Morena de Sevilla
	12-25/PE-000924, Pregunta relativa a los retrasos en las obras del centro de Santiponce (Sevilla)
	12-25/PE-000925, Pregunta relativa a un nuevo centro de salud en Gelves (Sevilla)
	12-25/PE-000926, Pregunta relativa a los programas de mediación intercultural
	12-25/PE-000927, Pregunta relativa al uso de la Cueva del Tesoro (Rincón de la Victoria, Málaga) para un festival de música
	12-25/PE-000928, Pregunta relativa a la falta de ordenanzas en el IES Bezmiliana (Rincón de la Victoria, Málaga)
	12-25/PE-000929, Pregunta relativa a la pasarela de San Roque (Cádiz)
	12-25/PE-000930, Pregunta relativa al puente de hierro de la A-2103, en San Roque (Cádiz)
	12-25/PE-000931, Pregunta relativa al nuevo puente sobre el río Guadarranque (Cádiz)
	12-25/PE-000932, Pregunta relativa a la educación pública en Almería
	12-25/PE-000933, Pregunta relativa a las mejoras estructurales en la A-397, de Ronda a San Pedro de Alcántara, en Marbella (Málaga)
	12-25/PE-000934, Pregunta relativa a las medidas para paliar las consecuencias económicas y sociales provocadas por el corte de la carretera A-397, de Ronda a San Pedro de Alcántara, en Marbella (Málaga), de titularidad autonómica
	12-25/PE-000936, Pregunta relativa a la Escuela Infantil El Príncipe (Granada)
	12-25/PE-000937, Pregunta relativa al Colegio Público Ángel López Salazar, de Baeza (Jaén)
	12-25/PE-000938, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112
	12-25/PE-000939, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112
	12-25/PE-000940, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112
	12-25/PE-000941, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112
	12-25/PE-000942, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112
	12-25/PE-000943, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112
	12-25/PE-000944, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112
	12-25/PE-000945, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112
	12-25/PE-000946, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112
	12-25/PE-000947, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112
	12-25/PE-000948, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112
	12-25/PE-000949, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112
	12-25/PE-000950, Pregunta relativa a la atención telefónica del 061
	12-25/PE-000951, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112
	12-25/PE-000952, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112
	12-25/PE-000953, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112
	12-25/PE-000954, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112
	12-25/PE-000955, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112
	12-25/PE-000956, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112
	12-25/PE-000957, Pregunta relativa al Servicio de Emergencias 112
	12-25/PE-000958, Pregunta relativa al sistema informático del Servicio Andaluz de Salud
	12-25/PE-000959, Pregunta relativa a la sala Gesell del partido judicial de Coria del Río (Sevilla)
	12-25/PE-000960, Pregunta relativa a la atención sanitaria precaria en el municipio de Santiponce (Sevilla)
	12-25/PE-000961, Pregunta relativa a las obras paralizadas del centro salud de Santiponce (Sevilla)
	12-25/PE-000962, Pregunta relativa a un nuevo centro de salud en Gelves (Sevilla)
	12-25/PE-000963, Pregunta relativa a la situación de abandono del centro de salud de Carmona (Sevilla)
	12-25/PE-000964, Pregunta relativa al cambio de denominación del núcleo de población, perteneciente al municipio de Hornachuelos, Bembézar del Caudillo por el de Bembézar
	12-25/PE-000965, Pregunta relativa al cierre del Centro de Atención a Drogodependientes de Lora del Río
	12-25/PE-000966, Pregunta relativa a la creación del Aula de Educación Especial en el CEIP Encarnación Ruiz Porras de Marinaleda (Sevilla)
	12-25/PE-000967, Pregunta relativa a las solicitudes de matriculación en Educación Infantil en centros públicos
	12-25/PE-000968, Pregunta relativa a la construcción del edificio para comedor escolar en el CEIP Nuestra Señora de Belén, en Pilas (Sevilla)
	12-25/PE-000969, Pregunta relativa a las obras de asfaltado de la carretera A-474, en los tramos Pilas-Hinojos, Hinojos-Almonte y Almonte-Matalascañas


	RÉGIMEN INTERIOR
	PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA
	12-25/AEA-000079, Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía, de 23 de abril de 2025, por el que se nombra a doña María Araceli Rabasco Altamirano funcionaria del cuerpo técnico, escala de técnicos superiores, especialidad Biblioteca, Documentación y 




		2025-04-29T10:06:29+0200
	SELLO PARLAMENTO DE ANDALUCÍA




